

春节电影票房创新高

本报综合消息 今年春节电影市场异常火爆，假期7天全国票房超57亿元创历史新高，为全年电影市场迎来开门红。据北京市新闻出版广电局电影管理处介绍，在假期北京人口离京流动较大的情况下，本市共放映电影5.71万余场，同比增长7%；观影人次达382.87万，同比增长48.1%；票房1.82亿余元，同比增长50.4%。去电影院“过年”，已经成了春节假期群众文化生活的“标配”。

据中国电影观众满意度调查显示，2018年春节档总体满意度得分83.4分，为历史春节档中的最高分。《红海行动》以86.9分居于榜首，《唐人街探案2》和《熊出没·变形记》分别以84.1分和83分居于第二、三位。由北京万达和北京博纳两家影业公司出品制作的《唐人街探案2》和《红海行动》口碑在同档期内获得了市场和观众的普遍认可，票房也一路走高。据猫眼票房统计，两部影片春节6天贡献票房30.88亿元，占6天全部影片总票房的54.34%。

特别是由北京影视出版创作基金扶持创作的《红海行动》，更是以高口碑成为春节档最大黑马，在前期排片率较低影响票房的情况下，后期凭借超强口碑开启全面反超，排片、上座率双双逆袭，票房低开高走，谱写出亮眼的逆袭曲线。有网友用3个“震撼”形容自己的观影感受：“震撼于中国海军的力量感、责任感，震撼于战争的残酷，震撼于人性在大环境下的卑微，今日的安宁是人民子弟兵的忠诚与热血铸就，我内心深处惴惴不安，我们生活在最好的现在，就应该让每一秒都有价值。”

今年春节档的票房大战，也显示出观众的观影选择正在日趋理性。面对市场的激烈竞争，虽然积极的营销手段，有助于增强影片在上映初期的票房爆发力，但影片质量才是赢得观众、考验票房持久力的关键。北京出品的《红海行动》《唐人街探案2》必将以过硬的品质和口碑，继续活跃在春节档的电影市场。

春节期间，北京农村电影公益放映也是精彩纷呈。北京市新闻出版广电局在全市广泛开展了“阔步迈进新时代、光影盛宴贺新春”公益电影主题放映活动，精



《唐人街探案2》宣传海报

选50部主旋律、正能量、票房高、口碑好的国产影片，让群众“菜单式”选片、“点播式”放映，大幅提升放映品质。在全市4000个乡镇、街道、乡村、社区、学校、军营等放映点，初一至初六，全市总计放映各类影片6918场，观影29万余人次，让广大群众在家门口就能够欣赏到视觉、音效震撼，与商业影院同步或准同步的大片新片好片，为群众奉献上了一道全方位、高品位的光影大餐。为烘托节日气氛，节前还组织开展了公益电影大讲堂活动，邀请电影主创组成“电影轻骑兵”，深入基层乡镇，主办了6场公益电影大讲堂活动，与基层群众交流电影文化，分享创作经历，并组织基层文化骨干、放映员在映前开展了电影宣讲活动。群众普遍表示，今年春节期间的公益电影放映，形式新、品质高、接地气、聚人气，积极传递了党的声音与关怀，陶冶了情操、普及了电影文化，让大家感受到电影的独特艺术魅力，共享了中国电影繁荣发展的丰硕成果。

(李俐)



腾格尔

湖南卫视《歌手》第七场竞演

腾格尔补位

本报综合消息 湖南卫视《歌手》2月23日晚8时开启第七场竞演，在线的诸位唱将与一位劲敌狭路相逢，那就是本场补位歌手腾格尔。

初次来到《歌手》节目，身为蒙古族大汉的腾格尔并不像人们想象中的那样霸气十足，而是十足

的“萌叔”姿态，满载着笑点、段子和金句而来。面对初次见面的音乐合伙人梁田，腾格尔直言对其定位不甚了解，更有趣的是，此次为了迎接他的到来，诸位歌手还模仿了腾格尔风格的《隐形的翅膀》助兴，他本人也毫不扭捏，跟着背景乐“钢铁之翼”扭动起舞，甚至大有远超众人舞姿之势，令

大伙儿惊掉大牙。

本期腾格尔带来了他的代表作《天堂》。为了呈现原汁原味的草原质感，他特意邀请了两位马头琴演奏家助阵，全新的编曲也让整首歌曲更加辽阔宏大。而出乎大家意料的是，在编曲上贯彻民族风的腾格尔，在着装方面却大秀混搭，欧式西装礼服加上黑色裙装，相当有型。(成长)

团体世界杯赛——

中国乒乓球队赢得“开门红”

新华社伦敦2月22日电 (记者 张家伟) 2018国际乒联团体世界杯22日迎来首日较量，中国男队和女队横扫各自对手，双双获得“开门红”。

男子比赛中，中国队率先派出许昕和马龙搭档双打，两人展现了强大的攻击力，以11:4、11:4、11:5直落三局，战胜法国对手。

接下来的第二场小组赛中，中国男队依旧展现了强大的实力，同样以3:0的

总比分横扫瑞典队。

女子方面，中国队首先遭遇朝鲜队，第一场双打由丁宁和刘诗雯搭档出场，她们率先赢下两局的情况下被朝鲜队扳回一局，不过这对搭档的大赛能力在决胜局获得很好体现，两人以11:9拿下。随后的两场单打分别由朱雨玲和丁宁出战，均顺利胜出。最终中国队以总分30击败朝鲜队。

中国女队在迎战当天第二个对

手巴西队时，出战阵容做出了调整，除了朱雨玲继续上场外，另外两名选手换成陈幸同和王曼昱，结果仍然是中国队以3:0完胜对手。

中国男队和女队经过第一天的赛事后，都已提前锁定各自所在小组的头名。

本次赛事在伦敦东部奥林匹克公园内的铜盒子体育馆举行，包括中国队在内的男女各12支球队将参加为期4天的角逐。



2月23日，2018年平昌冬奥会花样滑冰女子单人滑自由滑比赛在江陵冰上运动场举行。中国选手李香凝以154.43分的成绩获得第22名。

当日，中国选手李香凝(左)在比赛后拥抱教练。

新华社记者 王昊飞 摄

冬奥会

女子单人滑：

李香凝获第22名